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Peuuts 3amauy:

Kakoe MUHUMAJIbHOE YIJIOBOE PACCTOSHUE MEXKIY
KOMIIOHEHTAMHU ABOMHOU 3BE3/bI (pasperuarommas
criocoO0HOCTh) MOKECT OBITH BUJIHO B TCIICCKOIIbBI C
nruameTpoM B 10 cm u 1 m. KakoBa ontuueckas
MOIIIb DTUX TEIECKOIIOB?

OnTruyeckast Mollb (IpeAeIbHbIN OJIECK 3BE€3/1bl, BUIUMBIN B

renecxon): M =2,1 + 5*Ig D (D — xuamerp Teneckona B mm)

Paspemaromas crioco6HocTs Teeckona: O =140 /D

ml=7,1 m2=17,1
01=14" 02=0,14”
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PacctosaHue 3emnsa — ConHue

OnpepeneHue:

Oxo-nokaumsa BeHepbl B anoHrauun 1 namepexue yrna ¢
Mexay HanpaBneHnamun Ha BeHepy n ConHue.

3Has AnMHy oaHoro Kkateta 3B v
BENMYMHY oaHoro octporo yrna ¢,

@'
MOXHO BbIHMNCITNTb OAJIUHY TUTMOTEHY3bl e'
3C.

PacueTbl ganun pacctosHme 3emns —

ConHue npnbnuanTenbHoO paBHOE
150 000 000 km



OpbuTta 3eMnun — aInNAunc ¢ MarbliM 3KCLLEHTPUCUTETOM
e=0,017

t1+t2=const
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AKCLIEHTPUCUTET paBeH OTHOLLEHMIO DOKYCHOIO PacCTOSHUS
K onvHe 6onbluen nonyocn e =f/a



Pagnyc ConHua
(BMAMMOro ancka gortocdepbl)

OnpepeneHue: no HabnwgaemMmomy yrrnoBomy pasmepy O
N U3BeCTHOMY paccTosiHuio 3emns - ConHue.

Yrnosomn pasmep O MeEHSETCH U3-3a ArTUNTUYHOCTU OPOUTHI:
ot 32’°35” (B nepurenun) go 31°31” (B agpenun).

CpeoHuun yrnosoun pasmep a = 32°59”= 32°.

Paguyc ConHua: R=1 a.e. -tg(a/2) =6,96-10° m =
700000 Km (npumepHo 109 pagunycos 3emnn).



Macca ConHua

OnpepeneHue: No paauycy opouTtbl 3emnu R v
nepuoay odopaweHusa 3emnu Bokpyr ConHua pelieHnem
ypaeHeHus1 08UXXeHUs1 3eMJU :

ma=F (1)

m — macca 3emMmnm

Moaynb cunbl rpaBuTaLnm:

Fog™ 2)

R2
M — macca ConHua



LleHTpocTpemuTenbHoOe yckopeHne 3emnu npu
opbutanbHOM OBMXKEHUN UMEET BENTNYUHY:

a=0"R= 4’ R (3)

T’

(O — yrnoBsasi CKOpPoCTb 3eMiun nNpu odbpalleHus
Bokpyr CornHua,

T — nepuop, obpallenus (roa).

[TooctaHoBKa BblpaeHuu (2) u (3) B ypaBHeHUe (1)
No3BONSAET Bblpa3uTb Maccy ConHua. Pacyet naet
BENUYNHY:
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Pacuer naornoctu CoJHIIA

~1,4 r/em’



CBeTtumocTtb ConHua

CBeTUMOCTb — dHeprus, nsnydyaemad ConHuem B
eaVUHULY BPEMEHMU (T.e. MOLLHOCTb MU3ry4yeHus).

ConHe4yHasi NOCTOSAHHAA — KONMMYECTBO SHEPIUM,
npuxogdwee ot ConHua 3a equMH1LY BpeMeHu Ha
eaVMHWYHYI0 nnowaaky, yaaneHHyto ot ConHua Ha
pacctoaHue 1 a.e. (T.e. Nnagatoulee Ha eanHULY
NOBEPXHOCTU 3eMNKN NPU OTCYTCTBUM aTMOCAepbl).

N3mepeHnsa n pacyeTbl JatoT, YTO COJTHeYHas
MocmosiHHasi paBHa:

1,367 BT/M?



Paccuntatb cBetumocTtb ConHua
(MOIIIHOCTH COJTHEYHOI'O HU3JIyUYCHHS)

L=ES

roe £ — conHeyHasa NnocTosAHHAA (k-Bo 3Heprum oT
ConHua Ha 1 KB. MeTp 3eMHoi nosepxHocTn) = 1,37 KBT/M?,

S=47tR* — nnowanp cchepsl B LeHTpe ¢ ComnHLeM
R — pacctosiHme ot 3emnu go ConHue (m)

L=3,827-10* Br= 4-10*° Bt



Pacuer Temrieparypsl
IIOBEPXHOCTH

3axkoH BuHa: 1iyHa BOJIHBI, HA KOTOPYIO
OPUXOJIUTCI MAKCUMYM M3JIyYE€HHUS OOpaTHO
IPOIOPIIMOHAJIbHA TEMIIEPATYPE C
ko3¢ dunuentom 2,9 *107

JInuHa BOJIHBI kenToro nsera = 4,8% 107 m



XUMNYeCKmnn cocTtaB

Onpe.qen;leTc;l MeTOAOM CNEeKTpPpasibHOro aHarnim3a

Ig(n)
i H C O MgSi K Ti Cr Fe Ni Sr Zr
9.
o KpacHas
;‘ NVHUS —
5‘ CornHue,
4 3erieHasa
B NMUHUSA -
2.

\x§ p= 3emns
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He N Na Al S Ca V MnCo Cu Y Ba

OTHOCUTENbHAasA PacnpoCcTpaHEHHOCTb XMMNYECKUX 3ArIEMEHTOB
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CnekTtp ConHua B CpaBHEHUSIMU CO CNEKTPaMn U3Ny4YeHns
HaTpus N Bogopoaa.

CI'IeKTpaJ'IbeIe INMMMHN NornoweHnd no3BosiAroT

NOeHTNPNLMPOBaTb XUMNYECKNEe 3fIeMEeHTbI, BXOOSLINE B
coctaB ConHua.



OTHOCUTENbHasa pacnpocTPaHEeHHOCTb
XUMUYECKNX anemeHToB Ha ConHue

OTHOCUTENBHAA KOHLEHTPALMUA aTOMOB XMMUNYECKNX
anemeHToB: 70% — Bogopoa, 29% — renun, 1% — ocrarnbHbIe
anemMmeHTbI, B ocHOBHOM, nerkue: C, N, O, Mg, Ca, Fe...

OTHOCUTENBHOE KONMYeCcTBO ybbieaem ¢ POCTOM aTOMHOrO
HOMepa XMMUYECKOro anemMeHTa.

OTHocuTenbHasi KOHUEeHTpauus
aTOMOB :

CvHun - BOOoOpoA,

KpacHbIn - renuum,

3eneHbin - OCTalNbHbIE 3NIeMeHTbI




ConHe4HbIN BeTep

[ToTOK BOoAgoOpoOHO-rennmeBOu nia3mbl, UCTEKAKOLLNN U3
CONTHEYHOW KOPOHLI B OKpYKatoLLee NpoCTPpaHCTBO CO
ckopocTbio 300—1200 km/c.

OKOno MUNIMOHA TOHH BELWECTBa B CEKYHAY.

[MpynynHbIL: 60MnblLUME rpaAueHTbl TeMnepaTypbl u
NIIOTHOCTMU BELLIECTBA KOPOHbI.

<'O'> 3agada: 3a CKOJbKO JHel 100MpaeTcs COJTHEYHbIN BeTep 10
ah 3emuin, ecym OyaeT ABUraTbCsi ¢ MAKCUMAJIbHOM
CKOPOCTHI0?

125000 ¢=2083mun=34,7 u = 1.5 1A



Cxema B3anMogemncTBUSA CONMHEYHOro BeTpa
C MarHmTocepon 3emnu




ANeKTpOoHHasaA cocTaBnsAowWasa CONTHe4YHOoro BeTpa,
B3aMMoOencTeyd ¢ MmarHutocdepoun 3eMnu, Boi3blBaeT
NOoNAPHbIE CUAHUA.

AneKTpPOoHbI BO3OYXAalT aToOMbl a30Ta 1 KUCnopoaa.

CHATHe BO30DYXXAEeHNE NpomncxoamnT NyTeM NUCNYCKaHUS
ONTUYECKUX (POTOHOB



NMonspHoe cusHue
Ha Ansicke

MonapHoe cusiHue.
Bug co cnyTtHMka 3emnu



NonsapHoe cusiHne B HMxHem Hosropoae




ConHe4yHasa aKTUBHOCTb MEHSIETCS nepnoaonNyeckKu.

Hanbonee nsydyeHHas popma nepnogmny4HOCTM CONMHEYHOM
aKTUBHOCTU — exXxerogHoe UsmMeHeHue KornuyecTBa
HabnaaeMbIX CONMHEYHbIX NATEH, KOTOpoe
onucblBaeTcs ymcnom Bonbda

W=nS+ 10 n.

nS — KOJIN4ECTBO COJIHEYHbLIX NMATEH,

nG — KOJIMYECTBO rpyrn ndTeH



MuH3apaB npepynpexpaer.

[ToBbILLEHHAsA CONHEeYHas akTUBHOCTbL OnacHa
OI151 YenoBeYeCcKoro 340poBbS




